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A
(a) Rastojanje y koje pređe skakač pre nego što se zaustavi

     =



(b) Maksimalna brzina v koju dostigne skakač =


(c) Vreme padanja t do zaustavljanja =





(2.0 poena)

_____________________________________________________________________________

B
(a) Konačna temperatura, 
[image: image1.wmf]0

T

, za maksimalan rad =


(b) Maksimalan dobijeni rad =


(c) Maksimalan dobijeni rad izražen u MJ =




(2.0 poena)

_____________________________________________________________________________

C
(a) Broj atoma 206Pb, 
206n =


(b) 207n =


(c) Izraz koji sadr¬ži T je:


(d) Približna vrednost T u godinama je:


(e) Ta¬¬čnija vrednost T u godinama je:​​​​​​​​​​ 





(2.2 poena)

_____________________________________________________________________________

D
(a) Ja¬čina elektri¬¬¬čnog polja za r ( R =


(b) Ja¬čina elektri¬¬¬čnog polja za r > R =


(c) Ukupna elektri¬čna energija = 






(1.6 poena)

_____________________________________________________________________________

E
Vreme potrebno da se ugaona brzina prepolovi, u sekundama =​​​​​​ 

(2.2 poena)

_____________________________________________________________________________
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2 a) Izraz za odnos naelektrisanja i mase elektrona: _________________________ (3.0 poena)

2 b) Deo koji je izložen: (napišiteA iliB) ____________________________________(1.5 poena)

2 c) Maksimalna energija ( čestice, izražena u elektron-voltima, iznosi _____eV.       (2.0 poena)

2 d) Izraz za veličinu nanetu na HORIZONTALNU (x) osu ___________________

        Izraz za veličinu nanetu na VERTIKALNU (y) osu _______________________

Vrednost odnosa (e/m) u kulonima po kilogramu iznosi _________C/kg.  
         (3.5 poena)
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DEO A



a) ( =…………………s-1.





Š0.1Ć
b)
( =…………………rad s-1.





Š0.1Ć
c)
(l =…………………m.





Š1.5Ć
d)
(l =…………………………………m.



Š1.5Ć
e) lmin =…………………m.





Š0.3Ć  

DEO B

a)
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

Š1.0Ć
b)
(  =  …………






Š2.0Ć
c)
Ugao skretanja = ……………………rad.



Š3.5Ć
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